



太原市晋源区第六实验小学 开展教师团体心理辅导活动

为缓解老师们的职业压力、塑造良好的师德师风形象,进一步增强教师热爱生活和爱岗敬业的意识,树立乐观向上、健康阳光的积极心态、增强教师工作的幸福感,3月17日,太原市晋源区第六实验小学朱碧霞老师,为该校班主任们带来了一场心理团体辅导活动。

活动初始,朱老师从“焦虑”背后隐藏的三个方面:我是谁?我从哪里来?到哪里去?引出一个问题:就是在座各位从未真正了解自己,不知道自己真正想要的是什么,所以才会被未知、恐惧、和不确定所动摇,乱了自己的节奏。

在本次辅导活动中,朱老师首先讲述了心理学的重要性。心理学可以帮助自身找到行为背后的内在因素,做自己问题的解决专家。其次,心理学还可以帮自己找准位置,更好地发展自己、发展关系、发展事业。除此之外,还能让你接纳自己,活在当下。

接着,朱老师从梵高的《耳缠绷带的自画像》和《波点女王草间弥生的自画像》两幅自画像,让教师看到,在美颜相机的时代,艺术家们是如何用自己最直接的观察和想象,通过自画像,画出自己在自己心目中的样子。

最后,朱老师通过一个游戏,让老师们了解到绘画是表达和疗愈的工具,游戏的目的也不是审问和评判自己,更不是给自己贴上某个问题的标签,而是为自己和自己打开一个新的了解和沟通的渠道。

通过本次辅导活动,老师们对心理学有了更好的认识。相信在今后的教学生涯中,他们会用更健康的心态面对一切事物。

(本报记者 郗艳 通讯员 张芳)

好地发展自己、发展关系、发展事业。除此之外,还能让你接纳自己,活在当下。

接着,朱老师从梵高的《耳缠绷带的自画像》和《波点女王草间弥生的自画像》两幅自画像,让教师看到,在美颜相机的时代,艺术家们是如何用自己最直接的观察和想象,通过自画像,画出自己在自己心目中的样子。

最后,朱老师通过一个游戏,让老师们了解到绘画是表达和疗愈的工具,游戏的目的也不是审问和评判自己,更不是给自己贴上某个问题的标签,而是为自己和自己打开一个新的了解和沟通的渠道。

通过本次辅导活动,老师们对心理学有了更好的认识。相信在今后的教学生涯中,他们会用更健康的心态面对一切事物。

(本报记者 郗艳 通讯员 张芳)

戏,让老师们了解到绘画是表达和疗愈的工具,游戏的目的也不是审问和评判自己,更不是给自己贴上某个问题的标签,而是为自己和自己打开一个新的了解和沟通的渠道。

通过本次辅导活动,老师们对心理学有了更好的认识。相信在今后的教学生涯中,他们会用更健康的心态面对一切事物。

(本报记者 郗艳 通讯员 张芳)

戏,让老师们了解到绘画是表达和疗愈的工具,游戏的目的也不是审问和评判自己,更不是给自己贴上某个问题的标签,而是为自己和自己打开一个新的了解和沟通的渠道。

通过本次辅导活动,老师们对心理学有了更好的认识。相信在今后的教学生涯中,他们会用更健康的心态面对一切事物。

(本报记者 郗艳 通讯员 张芳)

太原市万柏林区实验中学 把好防疫关 守好教育线

3月14日,太原市万柏林区实验中学召开疫情防控紧急会议,针对目前防疫的严峻形势做了相关安排部署。

副校长王彦立就疫情防控日常工作管理及应急处置预案作了详尽的说明,强调每位教师都应自觉担起一岗双责,维护校园安全。学校也配备了充足的防疫工具,一旦出现疫情,所有教师都是志愿者,学校是全体师生最坚强的后盾。

校长李爱斌就学校近期防疫工作、“双减”政策落实工作作了进一步指导,强调要严格规范从教,坚决不能越红线、越底线,要做对得起学生、对得起良心、对得起社会的“四有”好教师。

会议最后,全体教师签署“落实双减,规范从教”承诺书。本次全体教职工大会是万柏林区实验中学严格落实防疫政策,把好校园防疫安全线;严格落实“双减”政策,规范从教行为的重点举措,体现了学校对于校园安全的重视和责任感,也体现了学校坚决贯彻落实国家教育政策的决心和行动。

(本报记者 黄晶)

太原市财贸学校 召开师德师风警示教育大会

根据“师德师风”的上级会议精神,太原市财贸学校严肃对待,在3月14日上午召开太原市财贸学校师德师风警示教育大会,全体教职工参加了大会,校长张学锋、党总支书记王秀峰、党总支副书记王彦飞、副校长郭改莲和副校长吴东红出席会议,会议由校长张学锋主持。

扎实推进“双减”工作,办好人民满意的教育。双减,即有效减轻义务教育阶段学生过重作业负担和校外培训负担。张学锋校长指出,即使我校属于中职院校,不属于义务教育阶段,但身为教师要规范从教行为,潜心育人,坚决杜绝违规培训或有偿补课行为,时刻以《新时代中小学教师职业行为十项准则》严格要求自己,做到依法执教,为人师表,以身立教。

最后,学校组织全校教职工



为十项准则》严格要求自己,做到依法执教,为人师表,以身立教。

最后,学校组织全校教职工

签订《山西省中小学教师落实“双减”工作承诺书》,引导和督促教职工全面贯彻党的教育方针,落实立德树人的根本任务,

恪守教师职业道德,增强教职工的主体责任意识,进一步优化教育生态,营造良好的教育环境。

(本报记者 张丽)

蒲县:吹响中考百日冲刺“集结号”

距离2022年中考百日之际,在充分落实疫情防控要求的前提下,3月15日,蒲县采取“线上+线下”百日誓师的方式,吹响中考百日冲刺的“集结号”。

奏出学子青春拼搏的“圆梦曲”。线上,采取视频寄语、集体宣誓的方式,激励同学们坚定信心,明确目标,注重效率,全力以赴,以必胜的信念,扎实的作风,

辛勤的汗水,坚韧的毅力,去奋斗,去拼搏。

线下,在做好防疫措施的同时,师生齐聚操场,手持横幅标语,以昂扬的态度跨过“状元

门”,举办了隆重的誓师仪式。此次“线上+线下”誓师大会,极大地鼓舞了全体初三学子的士气,全县初三师生将踔厉奋发、干劲十足,变压力为动力,变决心为信心,以奋进的姿态备战中考,争创佳绩,开创蒲县中考新篇章!

(本报记者 郗艳)

太原迎泽区双东小学 郭腾飞老师自愿 接送受伤同学上下学

疫情无情人有情!近日,太原迎泽区双东小学在摸排困难学生时了解到三年五班的周楚涵,因小腿骨折需家长接送学生,但学校全面实施闭环式管理,禁止外来人员进入校园。体育组郭腾飞老师主动提出每日负责与家长在校外完成对接,保证孩子安全上下学的任务!

每天早上、中午郭老师都会准时在一开校门就等候在校门外,与家长接力保障周楚涵同学的上学安全。中午、下午放学郭老师一下课马上到三年五班接周楚涵同学放学,把孩子推到校外与家长完成放学接力!

郭老师作为一名共产党员,用实际行动践行了对党的誓言和承诺!

(本报记者 张敏 通讯员 郭雯瑶)



太原市晋源区姚村镇田村小学 不踩政策“红线” 让“双减”更有效

为了进一步提升教师职业道德素养,增强教师责任感、使命感,促进师德师风建设,3月15日下午,太原市晋源区姚村镇田村小学召开了全体教师会议,组织学习《新时代中小学教师职业行为十项准则》及《中小学教师违反职业道德行为处理办法》,并签订“双减”承诺书。会议由曹全荣校长主持。

会议传达学习《新时代中小学教师职业行为十项准则》及《中小学教师违反职业道德行为处理办法》的文件精神,从

加强教师职业规范,加强教师队伍建设和师德师风建设的重要性。曹校长强调,全体教师认真学习,用心领会,把《新时代中小学教师职业行为十项准则》要求落实到教师日常工作中,确保每一位教师熟知《新时代中小学教师职业行为十项准则》,守底线,学校将进一步完善师德师风考核标准,以有力措施查处师德师风违规行为。

为加大师德教育的宣传力度,努力营造良好的舆论环境和

社会氛围,全体教师认真学习《中小学教师违反职业道德行为处理办法》。着力解决好师德师风方面存在的突出问题,使广大教师更加规范教育教学行为,努力做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的好教师,确保教育事业科学健康发展。

签订承诺书是对落实“双减”工作的一项承诺,同时也是对自身教育行为的约束与规范,更是对教师提高课堂教学效率的一种督促和引领。老师

们在承诺书上郑重地签上自己的名字,并齐声朗读,以此勉励自己要以优良的师德师风严格要求自己,促进学风,推动学校教育事业的发展。

通过本次会议,曹校长强调:新时代对广大教师落实立德树人根本任务提出新的更高要求,要进一步增强教师的责任感、使命感、荣誉感,规范职业行为,明确师德底线,着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

(本报记者 张丽 闫珊)